
ГОЛОВНА СВІТ АФІПСЬКИЙ НПЗ НА КУБАНІ ПАЛАЄ ПІСЛЯ АТАКИ СИЛ ОБОРОНИ

Афіпський НПЗ на Кубані палає після атаки Сил оборони

10:59, 11.06.26

У ніч на 11 червня безпілотники атакували Афіпський нафтопереробний завод у Краснодарському

краї РФ. Унаслідок удару на території підприємства спалахнула сильна пожежа.

Про це повідомляють російські телеграм-канали.

Атака на нафтопереробне підприємство у селищі Афіпський розпочалася після опівночі. Місцеві жителі

повідомляли про звуки прольотів дронів з інтервалами у кілька хвилин.

На оприлюднених у мережі відео зафіксовано роботу систем протиповітряної оборони та масштабне

загоряння на території заводу.

“Уламки безпілотників впали в селищі Афіпському. В результаті сталося загоряння на території НПЗ”, –

заявили в оперативному штабі Краснодарського краю.

Афіпський НПЗ є одним із найбільших нафтопереробних заводів на півдні росії. Його проєктна потужність

перевищує 6 млн тонн нафти на рік.

НПЗ спеціалізується на переробці нафти, виробляючи бензин та дизельне пальне. Основна продукція:

бензин, дизельне паливо, авіаційне паливо – тобто те, що може використовуватися як паливо для

військової техніки

Афіпський НПЗ вважається стратегічним для постачання паливом збройним силам РФ, особливо для

південних військових формувань.

Читати також: в ніч з 19 на 20 травня 2026 року підрозділи Сил оборони України завдали серії ударів по

низці об’єктів на території російської федерації та на тимчасово окупованих територіях України. Про це

повідомляється у зведенні щодо результатів ураження інфраструктури противника.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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